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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации сельского поселения Прибельский сельсовет муниципального района Кармаскалинский  район Республики Башкортостан 
«Об утверждении требований к закупаемым Администрацией сельского поселения Прибельский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан   отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе, предельные цены товаров, работ, услуг)»

Разработан во исполнение  части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Администрации  от 15 .10.2019 года № 246 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым  администрацией сельского поселения Прибельский сельсовет  муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан  тдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг ) для обеспечения муниципальных нужд».  
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 15.10.2019 по 21.10.2019 (включительно).
Предложения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 453012, Российская Федерация, Республика Башкортостан, Кармаскалинский район ,с.Прибельский , ул.Пугачева, д. 1 , актовый зал.

Адрес электронной почты: upr_prib@mail.ru
Контактный телефон: 8(34765) 2-86-83

Разработчик проекта постановления - Администрация сельского поселения Прибельский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан.
[bookmark: _GoBack]Цель разработки правового акта – определение требований к закупаемым Администрацией сельского поселения Прибельский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан  и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе, предельные цены товаров, работ, услуг).
Сведения о порядке контроля за исполнением правового акта – контроль за исполнением правового акта будет осуществляться главным распорядителем бюджетных средств в рамках ведомственного контроля в сфере закупок.

